

## Hoy, aniversario de la Coronación de Pío XII, se celebra el Día del Papa

“Recibe la tiara adornada de tres coronas, y sabe que tú eres el Padre de los Príncipes y de los Reyes, el Señor del Mundo, el Vicario sobre la tierra de Nuestro Salvador Jesucristo, al cual sea honor y gloria por los siglos de los siglos...”

Así, hace hoy un año justamente, con fórmula tan augusta y significativa como coronado solemnemente en la “loggia” de San Pedro y a la vista del pueblo romano, síntesis en aquel momento de todo el orbe, Pío XII, nuevo sucesor del Príncipe de los Apóstoles.

Un año ha pasado, sí; mas a fe que perdura el eco de aquellas palabras y se ahinca hoy más profundamente en nuestro espíritu, renovando en él nuevos brotes de fervor y devoción a la Silla de Pedro, al Vicario de Jesucristo, heredero de las prerrogativas conferidas por el Maestro al discípulo ferviente y vivaz.

Pío XII es el anillo doscientos sesenta y dos de esa cadena gloriosa que le une a San Pedro y por San Pedro a Cristo. Es la roca y fundamento sobre que se asienta con firmeza el edificio de la Iglesia y la transmisión de la verdad revelada. Él, lo mismo que Pedro, es quien ha recibido de Cristo las llaves que todos los años de la eaza confían al mayordomo fiel durante su ausencia.

Por eso canta la Iglesia con exultación íntima el día de la entronización de un nuevo Pontífice en la Sede Apostólica: “Tú eres Pedro...” Y pronuncian ya con verdadero convencimiento los Santos Padres de los siglos primeros: “Donde está Pedro, allí está la Iglesia”. Y concitábanse con sumisión obediente: “Habló Roma, causa terminada”.

Pío XII es la prolongación viva y siempre joven del “pescador de hombres” a quien Jesucristo encargó de una manera formal y definitiva: “Apacienta mis corderos... Apacienta mis ovejas”.

Por eso también los poderes del Papa son incomparables; incomparables en extensión — el Papa es un soberano cuyo imperio es el mundo —, en profundidad — llega a las almas —, en duración — he ahí una dinastía no interrumpida que perdurará hasta la consumación de los siglos —.

El Papa, en fin, es el maestro de la verdad. Y por lo mismo fue servido Dios de darnos en él el medio muy sencillo de plena seguridad: la infalibilidad. No se concedió al Papa por él, sino por nosotros. Y no es tampoco ello una sujeción humillante de la inteligencia, sino una certeza deliciosa, y precisamente en los asuntos más graves, los de la eternidad.

He ahí también por qué ante una definición pontificia, ante una simple norma directiva de la Cátedra de Pedro, ha de salir siempre de lo íntimo de nuestra alma un “¡Gracias, Señor!”, pues que la consigna del Papa es la orden de Dios.



Oremos por nuestro Pontífice Pío XII

### Von Ribbentrop fué recibido ayer por el Papa También visitó al Rey Emperador de Italia

La audiencia del Papa duró una hora

(Información de Agencia EFE)

Ciudad del Vaticano. — En la mañana de ayer Su Santidad Pío XII recibió en el Palacio del Vaticano en audiencia privada al ministro de Negocios Extranjeros del Reich, von Ribbentrop.

Sobre la concesión de esta audiencia por el Papa, en el Vaticano se facilitó el domingo el siguiente comunicado:

“En respuesta a la solicitud de la Embajada del Reich cerca de la Santa Sede para obtener una audiencia del Papa a favor de von Ribbentrop de Alemania, con motivo de su estancia en Roma, el Padre Santo ha acordado esta audiencia, que se celebrará mañana a las once.

Los que le veían de cerca, en Roma y en sus largos viajes, decían que el Cardenal era un santo; y casi lo decía Pío XI, en la carta con que le llamó a la Secretaría de Estado, al ponderar la confianza nacida de su espíritu de piedad y oración, que no podían menos de proporcionarle la ayuda de Dios; y lo decía la voz de la verdad por los labios del pueblo de Roma, cuando gritaba: “Si queréis un Papa Santo, elegid al Cardenal Pacelli”.

Esa es la dote transcendental del Vicario de Jesucristo: la vida interior, su unión con Dios, su piedad, su santidad; de ella, como de fuente, nace esa armonía de sus grandes cualidades.

De ese espíritu de vida sobrenatural, la prudencia exquisita, la elevación de miras, la delicadeza de su persona y estilo, la dulzura reglada de su trato, el sentir dulce de la misericordia de Dios con los hombres, el no apagar la lucecita que brama, el no querer desgajar la cañuela quebrada.

Por eso creemos que su Pontificado será una continua llamada a la vida de la gracia, a la vida interior, a elevarse sobre la materia, para vivir de Dios: sacerdotes y fieles sentiremos la voz del Pastor de los pastores, diciéndonos sin cesar: “arriba el corazón”.

El llevará a un mundo, en que la fuerza brutal, con dos signos que, en el fondo son uno, ha cogido las riendas del poder, a las vías del espíritu; y lo llevará con el empuje suave de su mano paterna y ungida, al calor de su oración, a la fuerza persuasiva de una inteligencia soberana, que no busca más que a Dios, y a la caricia de una finura de trato que no ha tenido superior en la Historia. No queremos levantar el cayado del Pastor, sino para usar el garabato, y a la oveja perdida y sarnosa, con amor volverla al hato, que decía nuestro sencillísimo Timoneado.

Pacelli y Graziosi. Paz y Gracia.

Dios nos lo conserve por muy largos años; que su paloma mensajera de paz posea el vuelo sobre el arco de olivo gigantesco que traen un día cercano, cansadas y sanas, las naciones guerreras de la tierra.”

Von Ribbentrop será recibido en el ceremonial reservado a los Ministros de Negocios Extranjeros.

LA AUDIENCIA DEL SUMO PONTÍFICE

Ciudad del Vaticano. — Conforme se había anunciado, la visita de von Ribbentrop a Su Santidad se desarrolló conforme al ceremonial reservado a los Ministros de Negocios Extranjeros.

A las diez y cuarto de la mañana de ayer, dos automóviles oficiales del Vaticano marcharon a la Embajada alemana cerca de la Santa Sede para recoger al Ministro de Negocios Extranjeros del Reich, von Ribbentrop, y a las demás personalidades de su séquito, entre las cuales se encontraba el embajador del Reich cerca de la Santa Sede, von Berg. Von Ribbentrop y sus acompañantes iban vestidos de uniforme de gala del partido Nacional-socialista.

A las once menos diez minutos el automóvil penetró en el Palacio de San Damaso, donde era esperado por el cortejo de altos dignatarios de la Corte Pontificia, o cuales acompañaron al huésped alemán y su séquito a través de diversas salas, hasta la antecámara de la biblioteca privada del Santo Padre.

El Maestro de Ceremonias de la cámara pontificia introdujo a von Ribbentrop en la biblioteca, donde se encontraba Pío XII. El coloquio con el Soberano Pontífice duró una hora. Como Su Santidad habla perfectamente el alemán no fue necesaria la presencia de ningún intérprete.

ENTREVISTA CON EL CARDENAL MAGLIONE

Ciudad del Vaticano. — Después de ser recibido por el Papa, el ministro alemán von Ribbentrop pasó a las habitaciones particulares de la Secretaría de Estado, donde fué recibido por el Cardenal-Secretario, Mons Maglione.

La entrevista de ambas personalidades duró también una hora.

EL CARDENAL MAGLIONE DEVUELVE LA VISITA

Ciudad del Vaticano. — Poco después de haberse ausentado del Vaticano el ministro alemán von Ribbentrop, el Cardenal-Secretario de Estado, Mons. Maglione marchó a la embajada alemana ante la Santa Sede, para devolver la visita a von Ribbentrop.

También visitó al Rey Emperador

Roma. — También ayer el ministro alemán von Ribbentrop fué recibido en el Palacio del Quirinal por el Rey Emperador de Italia, Victor Manuel.

La entrevista duró aproximadamente una hora.

### Acción Católica

#### «EL DIA DEL PAPA»

Nuestro Venerable Señor Arzobispo ha señalado hoy día 12 para celebrar

#### «EL DIA DEL PAPA»

Dispuesto por el Sínodo Diocesano e indulenciado por la Sagrada Penitenciaría

#### «Con el Papa y por el Papa»

Este siempre el lema de “ACCION CATOLICA”. CON EL PAPA Y POR EL PAPA, debe ser el grito de los verdaderos cristianos.

Para estar con JESUCRISTO es necesario estar con la IGLESIA y con el PAPA.

La Junta Diocesana de Acción Católica invita a todos los católicos a los actos que se celebrarán en la Catedral, hoy martes día 12, a las 7 de la tarde.

CATOLICOS, no dejéis de asistir. Muestra tu adhesión al PAPA.

## En el Día del Papa

Hagamos profesión de nuestra fe y de la debida obediencia al Papa.

Fórmula Sinodal que pronunciará el Excmo. Sr. Arzobispo, o su representante:

“Esta verdadera Fe católica, fuera de la cual nadie puede salvarse, y que en este momento espontáneamente profeso y verdaderamente retengo, prometo y juro conservarla íntegra y sin mancha, con el auxilio divino, constantemente hasta el último aliento de vida, y de palabra y ejemplo, cuanto en mí quepa, enseñarla y propagarla, sobre todo entre aquellos con quienes estoy más obligado”.

El pueblo fiel al unísono, y en alta voz ha de contestar:

“Así lo prometo y juro”.

Después el mismo Excmo. Sr. Arzobispo o el que haga sus veces, añadirá:

“Reconozco a la Santa, Católica y Apostólica Iglesia Romana por Madre y Maestra de todas las Iglesias, y prometo y juro verdadera obediencia al Romano Pontífice, Sucesor del Bienaventurado Apóstol Pedro y Vicario de Jesucristo”.

Igualmente el pueblo fiel, al unísono, y en alta voz, contestará: “Prometo y juro verdadera obediencia”.

## El Caudillo, en La Granja

Hizo el viaje de riguroso incógnito. — Visitó los jardines y el palacio

La Granja. — En viaje de riguroso incógnito, en el día de ayer visitó S. E. el Generalísimo los jardines de La Granja de San Ildefonso.

Se detuvo en las bellezas del maravilloso palacio.

Le acompañaba su séquito único.

Iba vestido de paisano, pero la gente de los alrededores que le reconoció

a su paso, se aglomeró en las cercanías de la puerta principal.

Visitó también el palacio y en los jardines almorzó junto con las personas que le acompañaban.

A las seis de la tarde abandonó los jardines, siendo aclamado por el público que había ido engrosando al saber su presencia, con vítores y aplausos, tomando el camino de Madrid.

### Las conversaciones de Roma

## ¿Se elabora un plan de paz para presentar a Welles?

Copenhague. — Se afirma que el Ministro alemán de Relaciones Exteriores von Ribbentrop juntamente con el Conde Ciano y el jefe del Gobierno italiano Benito Mussolini, están traba-

jando en un plan de paz, que será entregado a Sumner Welles, cuando el político americano, pase por Roma en viaje de regreso.

EFE

### En torno al Centenario del Pilar

## La base de la tradición mariana del Pilar

Si es cierto que para los españoles es creencia firme y arraigadísima aquella que ya llevaron en el alma nuestros abuelos y que nos dice que María Santísima, allá en las márgenes del Ebro, cuando aun vivía en carne mortal, se apareció a Santiago el Mayor para alentarle en sus fatigosas tareas de apostolado, no es menos que para algunos exista alguna sombra de duda o de inseguridad, un poco en los archivos de la historia.

Bueno será, pues, que ahondando ilustres nuestra devoción a la Virgen María, probando como la tradición veneranda tiene firme apoyo y pruebas testificales en todos los tiempos, para no cansar a los lectores, pareceme conveniente dividir en varios artículos este trabajo y así, comenzando por lo que pudiéramos llamar la base de la tradición del Pilar, retrocedamos muchos siglos y vayamos a probar que el sepulcro que está hoy en Santiago de Compostela, conserva realmente los restos de Santiago el Mayor. Si Santiago reposa en España, fácil será probar que en España predijo y más fácil crear que María Santísima, la casi omnipotente, la Madre de Dios, que con amor tiernísimo había de cuidar y cobijar a los que el Maestro llamara no ya discípulos, sino hijos y amigos, fácilmente se trasladase a Zaragoza para ser, ya en aquel año 40, como lo sigue siendo en todas las edades, el consuelo de los afligidos y el auxilio de los cristianos.

Testimonios oficiales contemporáneos al hecho, nos cuentan como un indudable acontecimiento de la historia el hallazgo del Sepulcro de Santiago hacia el año 814. “Sobran testigos — escribe Z. G. Villada — para hacernos comprender que en la mitad del siglo IX se creía comunemente que en Galicia descansaban los restos del apóstol “sub arcis marmoris”.

Sobre tan gloriosas reliquias edificó Alfonso II el Casto una iglesia que destruyó Almanzor, sin profanarlas, según el testimonio de Sampiro y el Silense.

Restauró el templo Bermudo II, restauración que desapareció cuando el Obispo D. Diego Peláez comenzó en 1077 la actual magnífica Catedral, terminada en los primeros años del siglo XII.

El sepulcro del Apóstol es en la Edad Media imán irresistible. Multitudes ingentes, como hoy dolientes y afligidas, reconocidas y devotas acuden a Compostela para expiar sus pecados, para pedir merced, para agradecer favores. España tiene en Galicia una nueva Roma, una nueva Tierra Santa. Los pueblos en masa, en constante ir y venir, atestiguan el hecho incontestable, millones de hombres suscriben con sus pasos lentos y penosos, con sus vestidos de peregrino, polvorientos y descoloridos por las inclemencias del tiempo y los accidentes del camino, un testimonio de valor incalculable: Santiago está en Compostela.

Los resultados irrefutables de las excavaciones nos dicen que los restos del Hijo del Trueno reposan en paz bajo las bóvedas de su Catedral, tan española. En 1589 el Arzobispo Don Juan de Sañclamente ocultó el santo cuerpo detrás del Altar mayor, ante la amenaza de un corsario inglés.

En el año 1878, el Cardenal de Santiago don Miguel Payá, ordenó una investigación moderna sobre el Sepulcro y reliquias del Santo, en la cual intervinieron como peritos arqueólogos, don Aureliano Fernández y el P. Fidel Fita S. J., ambos de la Real Academia de la Historia. Merced a esta investigación se encontró la urna y las reliquias con toda clase de pruebas de ser las mismas de Santiago, que reposaron antes del siglo XVI en la suntuosa Catedral.

(Continúa al final de la 1.ª columna de la 2.ª página)

## La persona de Pío XII

Hoy, Día del Papa, reproducimos el siguiente fragmento del discurso pronunciado por el Excmo. y Rdo. Sr. Obispo de Pamplona en la yela del 4 de Enero próximo pasado, al conmemorar la Encíclica “Summi Pontificatus”:

“Arriesgado es lanzarse a destacar las cualidades más salientes en un hombre en el que todo es preeminente, y adivinar el enfoque futuro de un supremo Pontificado.

Me atrevo a pasar esa mar, con rapidez y con miedo, confiado en mi buena intención y en vuestra caridad exquisita, parándome en las dotes de esta transcendental psicología y en el propósito que resalta fuertemente su escudo heráldico.

“Ingenio singularmente preclaro”. Así lo ha descrito el profesor Viviani, del Colegio Visconti: Era Eugenio modelo de alumnos; serio, estudioso, inteligentísimo; y su profesor Caruselli, en la Universidad de Roma: “era una inteligencia profunda y de un gran fervor por el estudio”.

Un rival de escuela tuvo por aquellos tiempos; rival por el cual ha tenido siempre un gran amor de hermano. Era el joven rival, Federico Tedeschini.

Prueba de su ingenio preclaro, la brillantez de su carrera; prueba, la gran facilidad para el estudio de las lenguas, pues habla 7 con gran propiedad y entre ellas la magistrosa lengua de Castilla. En las 7, saludó a los representantes de la prensa mundial reunidos en el Congreso de Roma; que le valió esta broma laudatoria de Pío XI: “Ha sido un discurso, el suyo, de Pentecostés”; “et audiet unusquisque lingua sua illum loquentem”.

Prueba, la sagacidad de sorprender la ocasión propicia para persuadir a los poderes de la tierra a dejar vía libre al poder del espíritu.

“Memoria prodigiosa”, que le inspira a la letra y sin variar una tilde el discurso de Lourdes, escrito y no estudiado. En sermones y discursos, parece que Pío XII no diga una palabra que no haya previamente pensado con profundidad y elegancia; elegancia que persuade de la presencia en él de un gran literato.

Su discurso a la Academia Pontificia de Ciencias es un canto soberano a la inteligencia, a los descubrimientos del hombre y a la hermandad de la ciencia y la fe; todo él salpicado de citas afortunadísimas de la Sagrada Escritura, lleno de las profundidades de S. Agustín, perfumado con las flores de los mejores poetas Dante Alighieri — de quien me parece enamorado el Papa — y del honor de Monti).

“Justeza de términos”. La palabra le obedece como esclava; pureza de estilo; elevación de mente y fantasía; pulcro, sobrio, natural, cuajado todo de aquella desesperante facilidad que canta Horacio.

Yo diría que el selecto auditorio al Papa la ocasión para pronunciar su discurso tipo; pues a mi ver todos se le parecen en el esmero, en la elegancia, en la precisión, en la admirable naturalidad, en la ausencia de palabra ociosa, en la verdad que cada uno en su rincón modula, discurrendo todas como río sereno y caudaloso en el cauce de la ciencia y de la fe.

Así es el ingenio y la instrucción del Papa. Pero ni la mente preclara del estudioso; ni la sabiduría del teólogo, del exégeta y del canonista; ni la sencillez y sutileza del hombre de Gobierno, ni la finura de la persona y del estilo, ni la elegancia y elevación

de fantasía del literato, constituyen, a mi ver, la nota esencial de esta psicología transcendente, pues todas esas notas no son más que destellos de un algo más transcendental y aún más profundo.

Yo definiría al Papa diciendo que es el “hombre de la vida interior”; de esa vida que tiene por base la intimidad con Dios, la conversación filial con El, la entrega amorosa, la voluntad pronta y fácil al querer divino; en una palabra, “la piedad”; y que tiene por escuela, el dominio de sí propio, de los impulsos externos e internos; y como nos diría San Juan de la Cruz, “el tener ya la casa sosegada”; y con ese sosiego, la serenidad, la dulzura y el equilibrio de los hombres, cuyo corazón y cabeza parece que se acuestan en los brazos amorosos de Dios Padre.

Delicadeza de piedad rodeó la cuna de este astro en el hogar materno; delicadeza de piedad intensificadora; en el corazón bien nacido los Padres del Oratorio, con el Círculo de la Iglesia Nueva, encendida y reducida fragua en que se forjaban los mejores “niños de Roma”, presididos por el gran cuadro de la Virgen, de Santa Cecilia y de San Felipe de Neri, del Pippo Bono, como le dicen los chicos de la Urbe.

Aquellos ojos negros del Eugenio de diez años, tenían ya seriedad; presagio y vislumbre de la vida interior, de aquel brazo con lo divino, de aquella unión con la Iglesia del juicio monaguillo del clero infantil, que dejaba todos los días plegadita su sotonilla sobre un pobre escano de la sacristía recoleta.

Piedad maciza, ya en sus años mozos, ansia de las cosas del espíritu, ansia que dividía con él su “alter ego” y que hizo crecer a uno de sus profesores esta chanza cariñosa, que ha resultado profecía: “uno de vosotros dos llegará a ser Papa”.

Seminarista ejemplar, ascendió al sacerdocio, rebosante de piedad y celo, con ardor vivísimo por la cura de almas; por darse todo a todos, para ganárselos a todos.

Acudían las almas a él como se acude al sacerdote santo; y hoy, a todo el que visita la Iglesia de San Felipe, se le bisbea al oído, señalando con el dedo un confesonario a la izquierda de la puerta de entrada, marcado con el núm. 4: “Aquí confesaba el Papa”.

Allí pasaba largas y largas horas, consolando, iluminando y absolviendo, el que había de tener un día el supremo poder sobre las almas.

Tierno amante del Sagrado Corazón de Jesús (bien lo dice la ocasión y el prólogo de su primera Encíclica), predicaba los primeros viernes de mes, con tanta inspiración y celo que acudían a oírle muchas almas escogidas, las que asistían ciertamente con intensa sensación de piedad, a sus misas, de las que queda constancia en el registro de la Iglesia, en una bella clara y fina caligrafía humanística que dice: “Eugenius Pacelli”.

¿Cuántos y cuántos recuerdan la posición extática, como de estatua orante, en largas y largas horas de Iglesia, sin dar la menor impresión de cansancio!

¿A quién no ha conmovido, como me conmovió a mí, aquella mañana de Marzo la actitud rezadora del Papa?

# Información Local

## CICLISMO

**El Gran Match Cataluña-Mallorca.**—Mañana llegarán los corredores catalanes y mallorquines. Ayer tarde, en avión regresó de Barcelona el organizador del Gran Match Ciclista entre Cataluña y Mallorca, señor Gimart, quien viene excelentemente impresionado de la gran victoria alcanzada por los corredores mallorquines, el último domingo, en la carrera a la americana, celebrada en el Velódromo de Vendrell.

La actuación de Salom, Flaquer, Llopart y Pons, en esta prueba fue según dijo, algo emocionantísimo y de gran envergadura.

Mañana llegarán en el vapor correo de Barcelona los corredores catalanes Cañadó, Sancho, Plans y otros y nuestros cuatro compatriotas, para continuar su lucha, en este interesante match, corriendo tres etapas por carretera, siendo finales de las mismas, Artá, Lluchmayor y Palma.

Luego en el Velódromo de Tirador se disputará el Trofeo Puigserver y el próximo martes tendrá lugar una emocionante carrera tras moto comercial en la que tomarán parte ocho stayers.

Es de esperar que después de este primer triunfo de nuestros ciclistas en Cataluña quieran los catalanes darles aquí la respuesta por lo cual creemos seguro que se avecinan jornadas muy brillantes para el deporte ciclista.

## 100 PLAZAS CON 4.000 PTAS.

de auxiliares del Ministerio de Educación, edad, 17 a 40 años. Instancias, hasta el 4 de abril. Programa, "Nuevas contestaciones" y preparación, el "Instituto Editorial Reus", Preciados, 23 Madrid.—Regalamos prospecto.

## Boletín religioso

MIERCOLES, 13

Santos Leandro, ob. y Rodrigo.—Ayuno.

CUARENTA HORAS

Empiezan en San Felipe Neri, dedicadas a San José

A las 6, Misa cantada y exposición del Santísimo.

Por la noche, después de rezado el Santo Rosario, Novena del Santo Patriarca con sermón, y reserva de S. D. M.

Empiezan en la parroquia iglesia de San Jaime, dedicadas también a San José.

Exposición a las 6.

Por la tarde, después del Rosario, continuación de la Novena con sermón por el Rdo. D. Sebastián Gayá, Pbro. y reserva de S. D. M.

OTRAS FUNCIONES

En la Santa Iglesia Catedral Basílica, a las 4, de la tarde, Via Crucis, a las 7, Rosario y sermón cuaresmal.

En la Merced, por la tarde a las 6 y media, ejercicio del Via Crucis cantado, Rosario y Novena de San José. Al final habrá una breve plática para los niños.

## VISITA

A la Virgen de los Remedios, en Santa Magdalena.

La alegría de un hogar estriba en su perfección y buen funcionamiento; si quieres para tu hogar esta perfección escucha las Audiciones de la Organización Juvenil el sábado día 16.

## Movimiento de buques

Anoche salieron para Barcelona y Valencia, respectivamente, los vapores correos "Mallorca" y "Rey Jaime II".

Esta mañana han entrado las banderas "Joven Teresa" y "Rafael Verdura", procedentes de Ibiza, y el pailebot "Flor del Mar", de Ciudadela.

Madres, niñas, hermanas, escuchad el día 16 la audición de Radio Mallorca que nuestras Organizaciones Juveniles os ofrecen.

## Cruzada del Amor Divino

COFRADIA DE PENITENTES

Se ruega a todos los componentes de la Cofradía de Penitentes de la Cruzada del Amor Divino, se sirvan pasar lo más pronto posible, por el local de la Cruzada (General Barceló), para informarse sobre la Procesión de Jueves Santo.

## Acto de honradez

Nos ha visitado don Francisco Llobat para rogarnos hiciéramos público que habiendo extraviado una importante cantidad de dinero, se la ha devuelto espontáneamente la camarera del "Hotel Balear" doña Antonia Matas, que la había encontrado. Gustosamente hacemos públicos el rasgo de honradez de dicha camarera.

## 6.000 PLAZAS EN LA GUARDIA CIVIL.

Instancias hasta el 20 de marzo.

Programa, "contestaciones" y preparación en el "Instituto Editorial Reus", Preciados, 23 Madrid.—Regalamos prospecto.

## Taurinas

LAS "FALLERAS" DE VALENCIA

Dos magníficas corridas tendrán lugar en la ciudad del Turia con motivo de las tradicionales fiestas que se celebran anualmente en honor del Patriarca San José.

En la primera, se lidiarán seis toros de Villamarta que despacharán los diestros Barrera, Ortega y "Rafaelillo".

Y en la segunda, Barrera, Ortega y Belmonte se las entenderán con seis astados de Atanasio Fernández, cruce del Conde de la Corte.

Dos carteles en que tanto por lo que afecta a diestros como a ganaderías, son de la importancia y en consonancia que las tradicionales fiestas falleras requieren.

Las Organizaciones Juveniles te ofrecen enseñanzas; mujer hacendosa y perfecta perfeccionarás tu educación oyendo con interés las audiciones por radio de nuestras Organizaciones Juveniles.

## Notas de sociedad

**NATALICIO**  
El hogar de nuestros distinguidos amigos don Victoriano López-Pinto, Administrador de Aduanas en Felanitx y doña María Magdalena Ruiz, se ha visto aumentado con el nacimiento de un hermoso niño. Les felicitamos.

PETICIONES DE MANO

Por don Joaquín Doménech y doña María Gil, y para su hijo Antonio, ha sido pedida la mano de la

Ante el próximo Torneo de Liga

## Hablamos con el Presidente del «Athlétic»

Próximo a iniciarse el Torneo de Liga entre los equipos de primera categoría de Baleares, hemos querido enterarnos de las aspiraciones y propósitos del Campeón de Baleares ante esta competición.

Hemos hablado con el Presidente del Club campeón, del "Athlétic", don Francisco Riera, quien, amablemente, ha satisfecho nuestras preguntas:

—Nuestras aspiraciones — nos dice — son de procurar por todos los medios posibles alcanzar un puesto honroso en esta competición, sin descuidar la importancia del "Mallorca" y "Constancia" que han tenido en el Torneo de Segunda Categoría ocasión de cohesionar y formar buenos conjuntos. Sin embargo, esperamos clasificarnos en los primeros puestos.

—Los elementos del equipo son los mismos que cuando el Campeonato de Baleares, esperando en breve que varios jugadores mallorquines de valía, actualmente en equipos de Segunda Categoría fichen en nuestro equipo. De peninsulares no hay nada cierto. Todo lo que sobre ello ha circulado son rumores sin fundamento.

—El próximo domingo nos depara una dura jornada para nosotros, esperamos, sin embargo, salir bien de ella. No quiero hacer pronósticos que, por lo general, fallan, pero confiamos en nuestro equipo que, probablemente, será el que jugó la final con el "Mallorca". Pudiera ser que jugara en la delantera, un nuevo jugador, salido de nuestro juvenil, el exterior Patro.

—Los jugadores se encuentran en perfecta forma, con más dominio y mejor conjunto que en el pasado campeonato. Confiamos plenamente en ellos.

—En cuanto al campo, teníamos en perspectiva una reforma total del de "Sa Punta", pero por dificultades surgidas últimamente no podrá hacerse nada en este sentido. Sin embargo, para el próximo domingo esperamos que los espectadores puedan tener mayor visualidad del campo, para ello estamos haciendo trabajos provisionales a fin de tenerlo arreglado para el próximo partido.

—Estamos dispuestos a dejar bien sentado el pabellón mallorquín en los próximos Campeonatos de España. A ello se dirigen todos los esfuerzos actuales y este Torneo nos servirá de entreno para perfeccionar el conjunto que en la Liga, a nuestro parecer, rendirá todo lo posible.

—En cuanto a los juveniles, estamos preparando unos cuantos jóvenes para tener en nuestro club, un plantel de jugadores que podrán ingresar más tarde en nuestro primer equipo.

## La fiesta del Pedal

Se celebrará oficialmente en toda España el 7 de abril próximo

Se dedicará, primordialmente, a manifestar, una vez más, la adhesión fervorosa al glorioso Caudillo de España

Anteayer tarde, durante las carreras celebradas en el Velódromo de Tirador, tuvimos ocasión de hablar con el Vice-Presidente del Comité Regional de Baleares de la Unión Velocipédica Española, nuestro buen amigo don Julio González Llona, a quien interrogamos para que nos hiciera algunas manifestaciones acerca del contenido de una circular que, sabemos había recibido del Comité Nacional de la Unión Velocipédica Española, con instrucciones para la celebración de la Fiesta del Pedal, que debe efectuarse el día 7 de abril, próximo, de una manera general en toda España.

He aquí lo que nos dijo:

"Efectivamente el Comité Nacional, en una de sus primeras reuniones tomó el acuerdo de festejar, con la mayor solemnidad, un día indicado que sirviera para aunar, más que ningún otro del año, la sana alegría de los ciclistas que aman a su deporte y quieren hacer ostentación de su potencialidad a los pueblos españoles. A tal fin, crea de modo oficial la que hemos de llamar "Fiesta del Pedal" que se celebrará el día 7 del próximo mes de abril, y para ello nos ha dirigido una circular en la que después de participarnos esta decisión nos dice que esta "Fiesta oficial", grande para los ciclistas, obligados como nunca, a aportar su concurso personal para el engrandecimiento de su afición y demostración de los ánimos de nuestra juventud, se ha de celebrar con el mayor entusiasmo posible.

Este día, además, estará primordialmente dedicado a manifestar, una vez más, la adhesión fervorosa al Glorioso Caudillo de España y a exaltar su figura recia de hombre de Estado, siendo además Presidente de Honor de la "Unión Velocipédica Española", título que honra a los que estamos cobijados en la bandera gualda y roja que ampara el florecimiento de nuestro ciclismo.

Para que en nuestra isla se celebre esta fiesta nos reuniremos uno de estos días a fin de concretar los actos que hemos de celebrar, dentro del marco general de la fiesta cuyas directrices son iguales para toda España.

Los actos generales para celebrar la "Fiesta del Pedal" consistirán en lo siguiente:

Se organizará una excursión ciclista, presidida por los directivos de este Comité Regional, a lugar cercano y capaz, debiendo convocar para la salida en una plaza o calle céntrica, atravesando la población por la Avenida o calle más importante con todo orden y respeto, invocando en repetidas ocasiones los nombres de España y nuestro Caudillo. Cada bicicleta, sin excusa ni pretexto llevará una banderita nacional, prohibiendo en absoluto, bajo responsabilidad, que nadie deje incumplido este extremo.

Una vez la caravana en el sitio designado se celebrará una Misa de campaña en sufragio de los caídos por Dios y por España. Al solemne acto, se invitará a las Autoridades y Jerarquías locales.

Después, y para terminar, todos los asistentes estamparán su firma en pliegos de papel de barba que en lugares adecuados habrá dispuestos, los que serán enviados a este Comité Nacional para formar con todos un album que ha de entregarse al Generalísimo de los Ejércitos como recuerdo de la "Fiesta del Pedal", del primer año de la Paz.

Como se verá por lo apuntado es imprescindible, pues, que todos y cada uno de los aficionados y Clubs con sus directivos al frente pongan, como pondrán, todo su empeño y sus mayores entusiasmos al objeto de que esta Fiesta del Pedal, que será la fiesta del ciclismo y homenaje al Caudillo invicto de España, sea la prueba más fehaciente de su afecto y simpatía.

Al preguntar al señor González Llona donde se celebrará en Palma la fiesta nos contestó:

Hasta ahora todavía no hay acuerdo sobre ello, si bien en principio nos inclinamos a que la reunión, en dicho día, se efectúe en El Arenal.

Y así, muy agradecidos por esta información, terminamos nuestra charla con el señor González Llona.

La boda se celebrará el próximo mes de Abril.

Por doña Catalina Bauzá, viuda de Quintana, y su hijo el Teniente de la Legión don Damián, representado por su hermano político el Teniente de Infantería, Caballero Mutilado, don Juan Cuerva, y para su hijo y hermano el Profesor Mercantil, Oficial Técnico del Ayuntamiento de esta ciudad, don José María Quintana, ha sido pedida a doña Juana Llinás, viuda de Torres, la mano de su gentil hija Juana.

DE VIAJE

En el vapor correo "Mallorca" salieron anoche para Barcelona don Miguel Forteza Marcet, el Capitán de Carabineros don Pablo Saiz Galla, don Sebastián Mora y esposa, don Pedro J. Tous, don Francisco Barrado, don Francisco Quetglas, don Antonio Roca y don Francisco Gumbau.

Para Valencia marcharon anoche, en el vapor correo "Rey Jaime II", los Comandantes del Cuerpo Jurídico Militar, don Mateo Zaforteza Musoles y don Ricardo Mulet Píol, don Antonio Vidal, don Ricardo Ferrer, don Bartolomé Pastor y doña María Reynés.

En un hidro de la Ala Littoria ayer llegaron a esta ciudad, don José Sala, doña María Bonet, don Bartolomé Ginard, don Antonio y don Juan Soriano y doña Juana Angulo.

Esta mañana en otro hidro de la Ala Littoria, saldrán para la Ciudad Condal, doña Carme Amat, don Jo-

## Misas nuevas

En el Noviciado de los Padres Teatinos, en Son Españolalet

Esta mañana, a las nueve y media en la iglesia del Noviciado de los Padres Teatinos, en Son Españolalet han celebrado su primera misa cuatro religiosos teatinos.

Con tal motivo, la iglesia estaba espléndidamente adornada e iluminada, y eran numerosos los familiares de los misacantanos que han asistido al acto.

Los nuevos sacerdotes son: el Rdo. P. Antonio Homar Covas, que ha sido apadrinado por el M. Rdo. P. Rafael Juan, Provincial de los Clérigos Regulares y por el Rdo. Sr. don Nadal Munar, Cura Párroco de Consell.

El Rdo. P. Juan Vadell Vidal, habiendo sido sus padrinos el Rdo. P. Bartolomé Bordoy, y el Rdo. don Bernar-do Suau, Vicario de San Nicolás, el Rdo. P. Jaime Durán Cañellas, a quien han apadrinado el Rdo. Sr. D. José Font y Arbós, y el Rdo. P. Pedro J. Palmer, el Rdo. P. Bartolomé Gayá Pol, que ha sido apadrinado por el Rdo. D. Juan Vich, Inspector de los Servicios Castrales, y el Rdo. Padre Antonio Tauler, C. R.

Terminadas las misas, se ha cantado solemne Te-Deum.

Nuestra cordial enhorabuena a los nuevos misacantanos.

## La procesión de Jueves Santo

La procesión que se celebra en esta ciudad el Jueves Santo, requiere de la Diputación provincial que la organiza y patrocina, el deber inexcusable de imponer a los concurrentes el piadoso respeto y recogimiento que inspira la Venerable Efigie de la Sangre de Nuestro Señor Jesucristo.

Inducida la Comisión por estos sentimientos y para conseguir el mejor acierto, ha creído conveniente dictar las reglas que a continuación se expresan:

Primera. — Las personas que se propongan asistir a la procesión del Jueves Santo, deberán inscribir su nombre, apellidos y domicilio en la Secretaría del Hospital civil durante los días 15, 16, 18 y 20 del corriente de 10 a las 13 y de 18 a las 20 horas.

Segunda. — En el acto de hacer la inscripción, recibirá cada interesado una papeleta que acreditará su derecho de asistir a la procesión, la que conservará en su poder durante su permanencia en la misma.

Tercera. — No serán admitidos niños ni jóvenes menores de 15 años, como tampoco los penitentes que no perteneciendo a alguna de las Cofradías, usen traje igual al de cualquiera de ellas.

Cuarta. — En cada sección habrá una persona oportunamente designada al efecto cuyas órdenes deberán obedecer los que asistan a la procesión.

Quinta. — Los que salgan de sus

puestos durante el curso de la procesión, cometan actos de irreverencia, no lleven la papeleta que acredite su derecho o desobedezcan los mandatos que les dirijan las personas encargadas de conservar el orden, serán inmediatamente expulsados, sin perjuicio si se resistiesen, de entregarlos a las autoridades correspondientes para que castiguen su desobediencia, y las ofensas que al culto hayan inferido con su irreverente contumacia.

Sexta. — Media hora antes de señalada para la salida de la procesión deberán hallarse en el patio de la Casa de Misericordia todos los que se propongan concurrir a aquella provistos de la papeleta que habrán recibido al inscribirse.

Palma, a 9 de Marzo de 1940. — El Presidente, Pedro Vila.

## ITINERARIO DE LA PROCESION

Calles de Beneficencia, de los Olmos, Iglesia de Santa Catalina de Sena, Calle de San Miguel, Plaza Mayor y del Palmer, calle de Colón, plaza de Cort. (vuelta a la plaza), calle de Cadena, Plaza de Santa Eulalia, calles de Morey, San Pedro Nolasco, Palau, Mirador, Patio Real, Palacio, Santa Iglesia Catedral, calles del General Godeu, Victoria, Conquistador, Plaza de la Libertad, Paseo del General Moia, plaza de Santa Catalina Thomás, calle de Navarra, Vía Roma y calle de Beneficencia.

La procesión saldrá a las 18 horas.

só Bonet, don Guillermo Borrás Palmer, don Antonio Moncada y don José Ferrer Mateu.

## FALLECIMIENTOS

Subió al cielo, a los ocho meses de edad, en la villa de Alaró, el niño Miguel Nicolau Bibiloni.

A sus desconsolados padres, don Guillermo Nicolau (de la Razón Social Bartolomé Bibiloni, fabricante de calzado) y doña Francisca Bibiloni; abuelos, tíos y demás familia, les acompañamos en el justo dolor que tan sensible pérdida les ha producido.

Falleció, ayer tarde, en nuestra ciudad, después de recibir los Santos Sacramentos y la Bendición Apostólica, don José Ramón Muñoz y Sánchez, Alferez de Navio.

E. P. D. El finado, por su carácter franco, trato afable y bondad, era muy estimado por cuantos le trataban.

Alistado en los servicios de la Armada desde los primeros días del Glorioso Alzamiento Nacional cumplió como buen patriota en la defensa de los altos ideales de nuestra Santa Cruzada granjeándose el afecto de sus superiores, compañeros y subordinados.

Reciba su afligida esposa, la distinguida señora, doña María de los Angeles Vázquez Durán; sus hijos; sus padres políticos, los Excmos. Sres. don Fernando Vázquez Ramos, Gobernador civil y esposa, doña Angela Durán Aguilar; sus hermanos ausentes; hermanos políticos y de-

más familia, el testimonio de nuestro muy sentido pésame.

Ha fallecido, a los 33 años de edad, después de recibir los Santos Sacramentos, doña Margarita Dubia Picorelli.

E. P. D. Por su carácter bondadoso y franco era la difunta muy estimada de cuantos la trataron.

Reciba su desconsolado esposo, D. Antonio Nicolau Cerdó; sus hijos; su madre; hermanos y demás familia la expresión de nuestro sentido pésame.

## ENTIERRO

Anoche tuvo lugar la conducción al cementerio de nuestra ciudad del cadáver de D. José Ventayol Sureda (q. e. p. d.) propietario del "Hotel Térmicus".

Esta mañana, a las diez, en la iglesia parroquial de San Miguel se ha celebrado el funeral por el eterno descanso de su alma, demostrándose en ambos actos las numerosas simpatías con que contaba el finado.

Reiteramos a su afligida familia, muy especialmente, a su esposa, doña Catalina Vanrell; y a su hijo nuestro estimado amigo y colaborador, don Bartolomé, Abogado, y a su hijo político don Alfonso Barceló, propietario, nuestro muy sentido pésame.



IDEAL CONTRA LA SARNA. SIN BAÑO NI DESINFECCION DE ROPAS, APLICANDO LA PGMADA SOLO EN LAS MANOS. EVITA ENORMES MOLESTIAS Y GASTOS. MUY SUPERIOR A TODA IMITACION. EN FARMACIAS, 6 PESETAS TUBO.

## Cas y Electricidad, S. A

AVISO

No habiendo llegado el carbón contratado para los meses de Febrero y Marzo, lamentamos poner en conocimiento de nuestros distinguidos clientes que provisionalmente, y a partir del día 13 de este mes, el servicio de gas será restringido a las siguientes horas:

por la mañana de 6 a 8 1/2  
al mediodía de 11 a 14  
por la noche a 19 a 22

LA DIRECCION



## D.ª Margarita Dubia Picorelli

Ha fallecido, a la edad de 33 años, después de haber recibido los Santos Sacramentos

A. E. R. I. P. A.

Su desconsolado esposo don Antonio Nicolau Cerdó, hijos, madre, hermanos, hermanas y demás familia, al participar tan sensible pérdida, ruegan a sus amistades asistan al rosario que se rezará hoy, a las cinco, en la Parroquia de Santa Eulalia y seguidamente la conducción del cadáver a su última morada, como también al funeral, que se celebrará mañana, a las once, en la propia iglesia de Santa Eulalia.

Casa mortuoria: Cruz, 4, Pral., 1.ª

No se invita particularmente

De Abastos

### Azúcar para industrias

#### Se prohíbe la confección y venta de empanadas LOS PRODUCTOS DEL CERDO

ordena a los fabricantes de servas, Chocolates, Turrone, Vi y Licores, Leche Condensada, Maltas y Laboratorios, que no usen azúcar para las necesidades de sus industrias durante el próximo mes de Abril que desde esta fecha hasta el día 20 del actual inclusive, deben presentar ante estos Serenistas, declaraciones juradas de serenas mínimas mensuales de dicho producto que no podrán ser superiores a las de igual mes del año anterior al Glorioso Movimiento.

Esta declaración jurada NO necesitará reintegrada y deberá ajustarse al siguiente modelo:

Yo, industrial dedicado a la confección de ..... declaro, bajo juramento, que la cantidad mensual de ..... kilos de azúcar que solicito recibir corresponde a las necesidades mínimas mensuales para el mes de Abril y no es superior a la empleada en igual mes del año anterior al Glorioso Movimiento.

Palma de Mallorca, 9 de Marzo de 1940. — El Gobernador Civil. Firmado: Fernando Vázquez.

#### Suministro de carnes

El ganado disponible para el abastecimiento de esta Provincia, está prohibida la confección y venta de empanadas y de otros artículos que contengan carne, cuidándose los Alcaldes que el sacrificio sea el que en tiempo actual.

Palma de Mallorca, 9 de Marzo de 1940. — El Gobernador Civil. Firmado: Fernando Vázquez.

#### Los productos del cerdo

Excmo. Señor Comisario General de Abastecimientos y Transportes Circular de fecha 4 del actual, dice lo siguiente:

EN LAS DISPOSICIONES RELATIVAS A PRODUCTOS Y COMERCIO DE LOS PRODUCTOS DEL CERDO

Se observa que en las declaraciones juradas hechas por los industriales dedicados a la preparación de productos del cerdo, no hay relación entre los productos obtenidos y el sacrificio de las reses y en muchos casos el tocino es, en cantidad, siempre inferior al que corresponde a la cantidad de cerdo que se declara, lo cual indica que los industriales emplean la totalidad del tocino de cerdo en la preparación de sus productos.

Por otro lado, y por informes recibidos a esta Comisaría General, se ha observado que algunos industriales vienen fundiendo las hojas de tocino para obtener manteca, dado que ésta se vende, según la Circular de la Dirección General de Ganadería publicada en el Boletín Oficial del día 22, de fecha 1 de febrero de 1935, a 7'35 kilo enlatado y a 6'50 kilo la colorada con aliños, en

tanto que el precio del tocino blanco es de 3'90 kilo.

Ambas manipulaciones pueden determinar la desaparición de un artículo que, como el tocino, es tan necesario al consumo directo.

Por todo ello, y de acuerdo con la Dirección General de Ganadería, esta Comisaría General, dispone lo siguiente:

Primero. — Los industriales quedan obligados a salazonar como mínimo el 50 por 100 del tocino que produzca la canal de cada res, pudiendo dedicar el otro 50 por 100 a la preparación de sus productos habituales.

Segundo. — Queda modificado el precio de la manteca "pura de cerdo" y "colorada con aliños" aparecido en el B. O. núm. 32, debiendo venderse ambos preparados de manteca a 5 pesetas kilo.

Del cumplimiento de lo dispuesto, se cuidarán las respectivas Jefaturas Provinciales de Abastecimientos y Transportes a cuyo efecto darán la necesaria publicidad para general conocimiento.

A los efectos de proceder a la distribución de los productos obtenidos por la industrialización del cerdo, las Jefaturas Provinciales de Abastecimientos y Transportes cursarán a esta Comisaría General las peticiones de productos del cerdo que cada provincia necesite, debiendo indicar el nombre del vendedor así como lugar de residencia, siendo potestativo de esta Comisaría acceder en la parte que las disponibilidades de la producción así lo permitan.

Por el contrario, no será admitida ninguna petición que no venga por el conducto reglamentario anteriormente señalado.

Teniendo también en cuenta que en la actual campaña una gran parte de la ganadería de cerdo ha sido absorbida por las matanzas particulares, a los efectos de regular el comercio de los jamones, debe tenerse en cuenta que éstos podrán ser adquiridos por aquellos comerciantes que habitualmente se dedicaban a esta clase de comercio y que, al efecto, estén debidamente autorizados por la Dirección General de Ganadería, industrializando en sus almacenes los jamones procedentes de la matanza particular, pero quedando obligados dichos almaceneros a presentar ante la Jefatura Provincial de Abastecimientos correspondiente, la declaración jurada de existencias, para que ésta, a su vez, la curse a esta Comisaría General, quien en definitiva y de acuerdo con las peticiones que formulen las diferentes Jefaturas Provinciales procederá a su distribución.

Lo que se hace público para general conocimiento.

Palma de Mallorca, 4 de Marzo de 1940. — El Gobernador Civil. Firmado: Fernando Vázquez.

#### Robo de alhajas

Ramón Pons Liambias ha dado a la Policía que de su casa calle de Fideos, número 19, piso 1.º habían sustraído gran cantidad de alhajas.

parecer, los ladrones entraron en la casa del señor Pons forzando el balcón de la puerta de entrada, y después de las numerosas alhajas que llevaron intentaron forzar la puerta de la casa sin conseguirlo.

Al llegar a su casa el señor Pons encontró todas las luces del piso encendidas, las ropas en desorden y los cajones forzados, notando a 900 pesetas en billetes de Banco.

Policía efectúa gestiones para averiguar a los autores del robo.

#### COMPRARIA

En o planta baja susceptibles de ser acondicionados, situados en Palma o en ensanche.

compra compraria solar pequeño situado. Trato directo. Ofertas: Salvador, 43 - 2.º - 2.º.

#### Magisterio

Preparación cursillo completo.

#### Academia Cots

Son Felio, 7. Teléfono 2567

#### CHICA

educada y con buenos informes, de 20 a 40 años, se necesita para cuidar tres niñas. — Olmos, 168, pral.

#### EN PUERTO DE POLLENSA

se vende Bar, sitio céntrico. Razón: Formentor, 235.

#### DESEO ALQUILAR

un piso amueblado ó 3 habitaciones con derecho a cocina. — Informes: Capitán Castell, 12, bajos izquierda.

#### Magisterio

Preparación cursillo completo.

#### Academia Cots

Son Felio, 7. Teléfono 2567

## Anteayer, en el Puerto de Pollensa Comemoración de los héroes de Alemania caídos en España

Con motivo de la conmemoración de los Héroes de Alemania, anteayer por el Jefe de la Base Aérea del Puerto de Pollensa, fué colocada una corona de flores en el monumento que, en memoria de los legionarios alemanes caídos por España, se encuentra en el Puerto de Pollensa.

## Por los Mártires de la Tradición

### En Madrid, se celebró solemne misa asistiendo el ministro de Justicia y otras personalidades

Madrid. — Organizada por la Delegación Provincial de Falange, ayer mañana, a las 11, se celebró en la iglesia de Santa Bárbara una misa en sufragio de los Mártires de la Tradición.

Asistieron el Ministro de Justicia, don Esteban Bilbao, el Director General de Administración local, señor Iturmundi, en representación del Ministro de la Gobernación, un representante del General Millán Astray y del Gobernador Civil, el Jefe Provincial del Movimiento, señor Conde de Foxá, el Delegado Nacional del S. E. U., señor Guitarte, el Alcalde de Madrid señor Alcocer y otras autoridades y jerarquías.

Fuerzas de la 5.ª Legión de Falange rindieron honores en la escalinata central y una escuadra de gastadores dió guardia de honor al túmulo que se hallaba cubierto con banderas nacionales con crespones negros.

Frente al altar había un grupo de banderas nacionales y del Movimiento arrolladas. En el pasillo central turnaban representaciones de todas las O. O. J. J. de los distritos madrileños.

Se cantó la misa de Perosi.

Terminada ésta las personalidades que presidieron el acto se trasladaron a la plaza de las Salesas donde había colocado una gran cruz de madera negra y banderas nacionales y del Movimiento.

Ante la cruz de los Caídos el Ministro de Justicia rezó en voz alta un Padrenuestro y el jefe provincial del Movimiento dió un grito de ¡Caídos por la Tradición! que fué contestado unánimemente con un presente.

Después las autoridades y jerarquías subieron a una tribuna desde donde presenciaron el desfile de las secciones de las Organizaciones Juveniles con sus guiones respectivos y de las fuerzas de la 5.ª Legión de la Falange.

## EN EL PALACIO DEL CONSEJO NACIONAL «La industria química en el resurgimiento de España»

### Sobre dicho tema disertó el Rector de la Universidad de Barcelona

Madrid. — En el Palacio del Consejo Nacional de Falange Española Tradicionalista y de las JONS tuvo lugar ayer la conferencia que el rector de la Universidad de Barcelona, don Emilio Gimeno, pronunció sobre el tema «La industria química en el resurgimiento de España».

Presidió el acto el señor García Valdecasas, que sentó a su izquierda al conferenciante.

Asistieron al acto entre otras personalidades las siguientes: General Alvarez Arenas, Inspector

## Noticario nacional El ministro del Aire visitó ayer un campamento-escuela

### 12 MUCHACHOS RECIBIERON EL TITULO DE PILOTO DE PLANEADOR

#### Comida de honor en la Embajada del Japon

MADRID. — En la llamada Villa de la Garra se instaló hace unas semanas un Campamento-Escuela de Falange Española Tradicionalista y de las JONS, que dirige don Miguel Tauler, y en donde se hallan instalados un grupo de muchachos en una porción de tiendas de campaña, cuidadas por el Ministro del Aire y en las que los muchachos han instalado sus clases y servicios, y han efectuado sus prácticas de vuelo con aparatos planeadores.

A las cuatro de la tarde de ayer, se verificó la entrega de los títulos correspondientes a 12 de ellos, asistiendo el Ministro del Aire General Yagüe y el jefe de Vuelos, sin Motor comandante Ordoñez, el Secretario Político del Ministerio, Delegado Provincial del Movimiento, señor Foxá y otras de esta categoría personalidades.

Una centuria de la Legión José Antonio rindió honores al Ministro General Yagüe, quien preguntó a cada uno de los nuevos pilotos, datos sobre su oficio, edad y naturaleza, y al enterarse de que dos de ellos eran mecánicos sin trabajo, les anunció que desde hoy formarían parte de los Talleres de la Maestranza de Cuatro Vientos.

A continuación hizo entrega el Ministro, General Yagüe de los títulos a los nuevos pilotos los cuales le obsequiaron al final con varios ejercicios de vuelo sin motor que resultaron admirables.

EN LA EMBAJADA DEL JAPON  
Madrid. — El embajador del Japon ha ofrecido una comida con motivo

de celebrarse en el Japon el Día del Ejército.

Asistieron los Ministros de Asuntos Exteriores, Marina y Hacienda, el Subsecretario de la Presidencia y otras personalidades.

PRUEBAS PARA ASCENSO A CAPITAN  
Madrid. — El Ministro del Ejército ha firmado una orden disponiendo que los tenientes profesionales procedentes de suboficiales comprendidos en la primera de las tres escalas respectivas, podrán solicitar la admisión a las pruebas de aptitud para el ascenso a capitán, que darán comienzo en Mayo de 1941, siendo condición indispensable para tener derecho a ello haber servido tres años como teniente cuando esta fecha llegue.

La colonia alemana de Barcelona

Barcelona. — La colonia alemana de Barcelona se ha sumado al día de los Héroes de la guerra europea y de la actual que se celebró anteayer en todo el Reich.

Una representación de la colonia alemana se trasladó por la mañana al aeródromo del Prat, depositando una corona de flores en el lugar en que dió su vida un aviador alemán de la Legión Condor. Acompañaba a los comisionados el Consejero Nacional señor Santamaría.

A las doce tuvo lugar en el cine Astoria una solemne velada que presidió el Cónsul General de Alemania en Barcelona y el jefe del partido nacionalsocialista en esta ciudad. Asistieron numerosos alemanes residentes en Barcelona.

Recetas de cocina, lecciones de Puericultura, de economía doméstica y demás enseñanzas imprescindibles para la mujer, oírán en nuestras audiciones que con gusto te ofrecen nuestras Organizaciones Juveniles.

#### Cursillo de Divulgadoras rurales

La mañana de ayer, dedicó, como es ya norma, a realizar sus prácticas sanitarias en los Hospitales Civil y Militar.

# UN GRAN REMEDIO

## el DEPURATIVO RICHELET

Enfermedades de la Piel y de la Sangre. Varices y llagas varicosas, Artritis, Arteriosclerosis, etc., combatidas con éxito creciente.

### REJUVENECIMIENTO DEL ORGANISMO

NO hay mucho que hablar del Depurativo Richelet. Lo conoce ya todo el mundo y en todos los países y bajo todas las latitudes ha librado a muchísimos enfermos de la Piel y de la Sangre de una existencia de tristezas y dolores.

El Depurativo Richelet, a cuya fórmula se han incorporado las sales halógenas de magnesio (preventivas contra el cáncer) posee ahora nuevos elementos curativos, los cuales han reforzado su acción terapéutica, que de antes era ya muy activa.

Este preparado se nos ha revelado como uno de los más poderosos medios puestos a nuestra disposición, para combatir y evitar las múltiples dolencias y trastornos que aquejan la edad madura, pérdida de la vitalidad, lassitud de todo el cuerpo, etc., etc. El Depurativo Richelet tonifica los músculos y los nervios, activa y regulariza las funciones vitales, rejuveneciendo de este modo todo el organismo de un modo asombroso.

Todos los que usen este poderoso medicamento, una o varias veces al año, sentirán renacer en ellos una nueva vida, libre de dolencias, más activa y prolongada.

### La "rectificación" sanguínea

El Depurativo Richelet, es más que nada el "rectificador" por excelencia de la sangre viciada, ya que bajo su acción la masa sanguínea se purifica completamente.

La sangre vuelve a ser de nuevo el líquido que alimenta y lleva la vida a todas las células del organismo. Las úlceras supuradas se cierran y todas las llagas y lesiones cutáneas desaparecen y la piel vuelve a estar limpia y sana.

El Depurativo Richelet, es también muy eficaz para eliminar los venenos tóxicos triunfando, de este modo sobre el reuma en todas sus manifestaciones. Su empleo activa la circulación de la sangre, desobstruye las varices, suaviza las arterias y hace bajar la tensión suprimiendo los ahogos, vertigos y palpitaciones. El Depurativo Richelet pone fin a los trastornos y molestias de la edad crítica en la Mujer, combatiendo el desgaste producido por los años.

Por su eficacia el Depurativo Richelet resulta también el más económico.

Venta en Farmacias. Pida folleto gratuito al Laboratorio Richelet, calle de San Bartolomé, 30 y 32, San Sebastián.

SOLO 4.25 (timbre aparte) le costará el frasco. Frasco grande... 7.80 (timbre aparte)

### Para fortificar a los Niños

Para ellos especialmente ha sido creado el "Vegetal Richelet" el cual combate las dolencias y enfermedades propias de la infancia como: Enfermedades de la Piel, vegetaciones, usagre, erupciones, colores pálidos, etc., etc. El Vegetal Richelet da solidez a sus huesos, facilita el crecimiento y desarrollo, combatiendo el infatismo. Es además un excelente regenerador de los niños, y adolescentes raquíticos y enfermizos. Reemplaza con ventaja el aceite de hígado de Bacalao, ya que tiene un sabor delicioso que no puede repugnar a los pequeños.

De venta en Farmacias. Pida interesante folleto gratuito, que le ilustrará sobre las ventajas del Vegetal Richelet, al Laboratorio Richelet, calle de San Bartolomé, 30 y 32 San Sebastián.

ADVERTENCIA: Todos los productos de esta casa establecida hace 20 años en San Sebastián (España) son de fabricación exclusivamente española. Igualmente es español desde su fundación todo el personal Directivo, Técnico y Obrero.

De 11 a 12 realizaron prácticas y clases teóricas de Puericultura en el Dispensario del Instituto Provincial de Higiene. Por la tarde desde las 3'30 a las 5 reanudaron las prácticas de Puericultura en el Dispensario de "Auxilio Social".

Después oyeron la charla-conferencia que les dió el señor Francisco Medina, asesor Médico de "Auxilio Social" sobre el tema "Tuberculosis: medidas preventivas. Lucha antituberculosa en España".

#### INVERTIRIA

Importante cantidad en fincas dentro de Palma o Ensanche, o también colocaría en primeras y segundas hipotecas a interés módico.

Informes: Colón, 17-1.º, de 10 a 12 y de 5 a 7.

#### LEA VD. CORREO DE MALLORCA

#### BARBEROS!

en

#### Perfumería «Los Claveles»

encontraréis PASTA de AFEITAR, clase superior, a 3'50 pesetas kilo. Extenso y variado surtido en BROCHAS para AFEITAR a precios baratísimos. Pasaje Meneu, 7 y 9 — Frente al Cine Oriental.

¡Anunciante! ¿Se ha fijado V. en la gran circulación de CORREO DE MALLORCA? A mayor circulación, más eficacia en el anuncio.

El corazón del Automovil  
Coudor

# Continúan las negociaciones en Moscou entre finlandeses y rusos

## El Ministro finés de Negocios Extranjeros ha desmentido que hayan sido aceptadas por Finlandia las condiciones que imponen los soviets

(Información de la Agencia EFE)

Estocolmo. — El ministro de Negocios Extranjeros de Finlandia, Tanner, habló ayer, a última hora de la tarde con el corresponsal de la Agencia Reuter en esta capital. Le declaró el ministro que continúan en Moscou las negociaciones entre la delegación finesa y la soviética, para ver de llegar a un acuerdo que ponga fin a la guerra. Luego dijo: "Los delegados finlandeses no han abandonado la capital de la U.R.S.S., sino que continúan en Moscou". Terminó desmintiendo los rumores que han circulado en Estocolmo según los cuales han sido aceptadas por Finlandia las condiciones que imponen los soviets.

### No hay aceptación

Estocolmo. — Según un telegrama recibido de Helsinki por la Agencia telegráfica sueca, la Comisión de Negocios Extranjeros finlandesa ha aprobado la paz con Rusia. La precedente noticia fue desmentida poco después de ser conocida.

### En las grandes dificultades está la entrega de Hangoe

Estocolmo. — Se dice que los delegados finlandeses que se encontraban en la capital de la U.R.S.S., salieron ayer de Moscou en dirección a Helsinki. Se añade que la delegación finesa lleva las proposiciones presentadas por los Soviets. Entre las grandes dificultades con que tropieza en las negociaciones, figura la cesión, por Finlandia, de Hangoe, que exige la U.R.S.S.

Estocolmo. — El periódico "Afton Bladet" publica una información acerca de las conversaciones de Moscou.

Dice que se ha estudiado en ellas la posibilidad de cambiar la cesión de Hangoe por la pequeña isla de Uto, que se encuentra entre Hangoe y las islas Aaland.

Esta combinación fué ya examinada en el otoño, no siendo entonces posible llegar a un acuerdo por existir la U. R. S. S. la entrega de Hangoe.

### La U. R. S. S. se niega a un armisticio

Estocolmo. — El diario "Arbetet" declara que Suecia trata, a petición de Finlandia, de conseguir un armisticio, al entretanto tienen lugar las conversaciones en Moscou.

La U.R.S.S., empero, al decir de dicho periódico, se opone a la concesión de un armisticio, mientras los finlandeses reciban ayuda del extranjero.

### Comunicado oficial de guerra finlandés

Helsinki. — Anoche fué facilitado el siguiente comunicado oficial del Cuartel general finlandés:

"En la costa de la bahía de Viborg, el enemigo ha proseguido sus ataques logrando una pequeña precisión.

La artillería ha detenido un ataque soviético en dirección a Pekala y Pollakala.

Al Noreste del lago Ladoga, el enemigo ha ocupado una isla en el archipiélago de Pitkaranta".

### 74.000 bajas soviéticas en Carelia

Reval. — Según noticias recibidas en esta capital, las pérdidas soviéticas en su última ofensiva sobre el istmo de la Carelia son las siguientes: 21.000 muertos, 50.000 heridos, 3.000 prisioneros.

### Rusia continúa agresiva

Estocolmo. — Según informa un corresponsal sueco en la capital finlandesa, prosigue la U.R.S.S. su propaganda devastadora contra Finlandia a pesar de que se llevan negociaciones de paz entre los dos países.

Todavía en el día de ayer Rusia continuó su campaña de charlas radiadas contra Finlandia.

Por otra parte se anuncia que todas las comunicaciones ferroviarias soviéticas han sido puestas a disposición de las autoridades para que puedan efectuarse los transportes de municiones y de soldados hacia el frente ruso-finés.

El corresponsal de referencia agrega que todos los jefes del Estado Mayor ruso han sido llamados instantáneamente a Moscou.

# Ribbentrop celebró ayer nuevas conversaciones con Ciano y el Duce

### Por la noche, emprendió, en tren especial, el viaje de regreso a Alemania

(Información de la Agencia EFE)

CON CIANO  
ROMA. — El Ministro de Negocios Extranjeros del Reich, Barón von Ribbentrop, visitó ayer, a primera hora de la tarde, al ministro de Negocios Extranjeros italiano, Conde Ciano, con quien celebró amplia entrevista. Esta tuvo lugar en el palacio Chigi.

CON EL DUCE  
Roma. — A última hora de la tarde, el Barón von Ribbentrop estuvo en el palacio de Venecia, residencia del Duce, para visitar a Mussolini.

Está recibiendo inmediatamente al Ministro alemán.

Estaban presentes en la conferencia el Ministro de Negocios Extranjeros italiano, Conde Ciano y el embajador de Alemania en Roma, von Mackensen.

La entrevista duró una hora y veinte minutos.

Realiza el viaje de regreso a su país en tren especial.

Acompañan al Ministro germano las personalidades que forman su numeroso séquito.

de Ciano y del embajador del Reich, von Mackensen, teniendo una cordial conversación, que ha durado hora y media.

Las conversaciones han tenido por objeto el examen de la situación internacional y se desarrollaron en el espíritu del pacto de alianza y acuerdos existentes entre Italia y Alemania".

CENA INTIMA  
Roma. — El ministro de Negocios Extranjeros italiano Conde Ciano, obsequió anoche con una cena íntima a su colega del Reich, Barón von Ribbentrop.

Tomaron parte en la cena las personalidades que forman el séquito del Ministro alemán.

EL REGRESO  
Roma. — Anoche, a las 9.18, salió de esta capital el Ministro de Negocios Extranjeros del Reich, Barón von Ribbentrop.

Realiza el viaje de regreso a su país en tren especial.

Acompañan al Ministro germano las personalidades que forman su numeroso séquito.

# ULTIMA HORA, DEL EXTRANJERO

## Ayer se reunió el Gabinete francés de guerra

### Hoy volverá a celebrar otra reunión para tratar de la cuestión de Finlandia

(Información de la Agencia EFE)

Paris. — Ayer se reunió en la Cámara de los Diputados el Gabinete de Guerra francés.

Según parece, hoy se reunirá otra vez para tratar de la cuestión de Finlandia.

Los embajadores inglés y francés en Washington

Washington. — Ayer se reunieron en esta capital los embajadores de

Francia y de la Gran Bretaña en Washington.

Dicha reunión se cree que versó sobre la potencia naval de los dos países en relación con la guerra con Alemania.

También conversaron ambos embajadores sobre la compra de aviones por Inglaterra y Francia que se efectuará en Norteamérica.

# Italia compra carbón a Yugoslavia

ROMA. — Se sabe que Italia ha encargado a Yugoslavia doscientas mil toneladas de carbón. La entrega se hará antes de finalizar el próximo mes de mayo. Italia ha apelado al carbón de Yugoslavia ante la imposibilidad de traer el alemán por mar, según se declaró en el comunicado oficial facilitado anteayer en Roma y en el que se daba cuenta de que Inglaterra había dejado continuar el viaje a Italia, con todo el carbón que llevaban, los buques italianos capturados.

# Un acuerdo comercial de guerra anglo-noruego

LONDRES. — Se ha firmado un acuerdo comercial de guerra entre la Gran Bretaña y Noruega. El acuerdo prevé el tráfico comercial entre Inglaterra y Noruega casi como en tiempo normal. El acuerdo se ha negociado estas pasadas semanas, llegándose prontamente a un punto de coincidencia.

# Dos accidentes en Bélgica

## Descarrilamientos. — Caída de un caza

BRUSELAS. — Han descarrilado dos locomotoras. A consecuencia del hecho hubo material destruido y personas heridas. Entre el material destruido, figura un vagón del expreso. Iban en éste buen número de pasajeros, 22 de los cuales resultaron heridos.

# Comunicados oficiales

EL ALEMÁN  
BERLIN. — El Alto mando del Cuartel general alemán transmitió ayer el siguiente comunicado oficial de guerra: "En el frente, sin novedades dignas de mención. La aviación alemana ha proseguido su actividad, volando sobre el Este de Francia. La aviación enemiga trató, en varias ocasiones, de penetrar en territorio alemán. Con tal motivo, dos aviones enemigos volaron sobre territorio lussemburgués, en viaje de ida y vuelta".  
LOS FRANCESES  
PARIS. — En la mañana de ayer, fué facilitado el siguiente parte oficial de guerra:

"No hay novedad que señalar."

Por la noche se facilitó este otro parte oficial de guerra:

"Al Sur de Nied, se registró un encuentro local bastante vivo entre fuerzas francesas y alemanas. En sus Vosgos, fuego de artillería. Las dos aviacines actuaron durante toda la jornada."

Papel para máquina grueso y delgado para copias.

Malondra 78, Jaime II Telf. 1732

# NOTAS SUELTAS DEL EXTRANJERO

## Nuevos yacimientos metalíferos en Suecia

### Ha entrado en vigor en Inglaterra el racionamiento de la carne

(Información de la Agencia EFE)

ESTOCOLMO. — La Agencia sueca TT comunica que han sido descubiertos los nuevos yacimientos metalíferos en la provincia de Vasterbottem, en la Suecia meridional.

Se trata de minas de cobre y plomo. Los trabajos de investigación han dado por resultado el hallazgo de nuevos filones, que se extienden hasta 300 metros de profundidad en cuanto al cobre y hasta 120 metros, respecto al plomo.

EL RACIONAMIENTO DE CARNE EN INGLATERRA  
Londres. — Ha entrado en vigor en Inglaterra el racionamiento de la carne.

El racionamiento es a razón de 22 peniques semanales por persona.

EL DR. SCHACHT DESMIENTE  
Berlín. — El Dr. Schacht ha desmentido las informaciones publicadas en el "Daily Herald" según las cuales tenía intención de salir para Bucarest a fin de participar en la compra de algunos yacimientos petrolíferos valorados en varios millones de libras esterlinas.

### BUQUE HUNDIDO

Amsterdam. — Se ha hundido el buque "Amor", a consecuencia de una explosión.

El barco desplazaba 2.325 toneladas. El hundimiento ocurrió a cinco millas al Noroeste de Fairbank.

### HUELGA DE MINEROS EN AUSTRALIA

Melbourne. — Veinticinco mil mineros australianos se han declarado en huelga general.

Los huelguistas reclaman el reajuste de los jornales y de las horas de trabajo.

### Aviones soviéticos sobre una isla japonesa

TOKIO. — Aviones soviéticos han volado dos veces sobre la parte Sur de la isla japonesa de Sakhalin.

## VISITAD — ?

# "AMANE CER,"

Barriada de chalets — Carretera de Sóller  
Distante 2<sup>00</sup> Km. de Plaza de Cort.  
Servicio de autobuses desde Plaza Olivar.  
Electricidad — Agua a presión — anchas avenidas y espléndidos jardines.

Venta de solares y de chalets al contado y a plazos.

Informes:  
Publicidad Balear, S. L.  
Plaza de Cort, 10 — PALMA — Teléf. 2081

# Welles, en Londres

## Ayer celebró amplias entrevistas con el Rey Jorge VI y con Chamberlain y Halifax

### El jueves llegará a Roma y en los primeros días de la próxima semana embarcará en Nápoles para Estados Unidos

(Información de la Agencia EFE)

CON HALIFAX  
LONDRES. — Ayer, por la mañana, el Subsecretario de Estado norteamericano, Mr. Sumner Welles, estuvo en el Foreign Office, donde se entrevistó con el Ministro, Lord Halifax.

La entrevista duró largo tiempo. Acompañaba a Welles el Embajador norteamericano en Londres, Mr. Kennedy.

CON LOS REYES  
Londres. — Desde el Foreign Office Mr. Sumner Welles acompañado del embajador norteamericano, Kennedy, se dirigió al palacio real de Buckingham.

Allí fueron seguidamente recibidos ambos personajes por S. M. el Rey Jorge VI.

La entrevista se prolongó largamente, al acabar la cual acudió la Reina, que estuvo también un rato conversando con los personajes norteamericanos.

Estos permanecieron con los Sobranos durante hora y media.

CON CHAMBERLAIN Y HALIFAX  
Londres. — Sumner Welles, y Kennedy se dirigieron, desde el palacio de Buckingham a Downing Street, donde

tiene su residencia el primer Ministro británico.

Enseguida fueron ambos recibidos por Mr. Chamberlain.

Estaba también presente en la entrevista el Ministro de Negocios Extranjeros, Lord Halifax.

La conferencia de los personajes norteamericanos con los Ministros británicos duró una hora y veinticinco minutos.

LA SALIDA DE LONDRES  
Londres. — Parece que mañana miércoles, abandonará Mr. Welles la capital, dirigiéndose al Continente.

Se detendrá unas horas en París, proseguirá seguidamente su viaje a Roma.

EL JUEVES, EN ROMA  
Londres. — Los periódicos romanos anuncian que Mr. Welles llegará a Roma el próximo jueves.

EL REGRESO A EE. U.  
Londres. — Se dice que Mr. Welles terminada ya su misión en Europa, embarcará, para emprender el regreso a su país, en los primeros días de la próxima semana.

Embarcará en el puerto de Nápoles y hará el viaje a bordo de un transatlántico italiano.

# NOTICARIO NACIONAL

## Murcia producirá un millón de pesetas en guisantes

### Un equipo de fútbol de dementes que no ha sido batido

Murcia. — A un millón de pesetas asciende la cosecha de guisantes en los campos de Pacheco.

Existe además, otra espléndida de almendra.

La tierra se halla en condiciones favorables por las lluvias.

Reina gran alegría entre todos los labradores.

Un equipo de dementes, inventado

Bilbao. — Ha reanudado sus actividades el famoso equipo de dementes del Sanatorio Psiquiátrico.

El equipo sigue sin ser batido. Actuó con una selección forastera y ganó por 4 a 2.

La C. N. S. prepara una gran cabalgata

Zaragoza. — Las fiestas de primavera que organiza la Junta del Centenario del Pilar y que este año revestirán inusitado esplendor, coincidirán con el aniversario de la coronación de la Virgen.

Entre los múltiples festejos que se organizan figura una gran cabalgata, en la que formarán numerosas carrozas monumentales que han de representar a los varios Sindicatos de la C. N. S.

Ha llegado ya a Zaragoza don Ramón Andrés, artista valenciano, que lleva más de 40 años entregado a la construcción de fallas y que prepara la gran cabalgata de los Sindicatos, de la que ha proyectado ya algunos aspectos.

Las carrozas irán montadas en grandes plataformas y escoltadas por un cortejo simbólico, al que precederá un heraldo con el guión de cada gremio. Están ultimados los detalles de la carroza de los Sindicatos de la

Alimentación, Cereales, Alcoholes, Bebidas y Azucareras.

Entrega de pergamino

Milaga. — El Alcalde, don Luis Alonso, manifestó a los periodistas que se celebró la entrega de unidos artísticos pergamino a los camaradas José Martínez Falero, Fernando Strachan y Juan Temboury Alvarado nombrándolos Director de las obras de repoblación forestal y embellecimiento del monte Gibralfaro, Arquitecto Director de las obras de restauración de la Alcazaba y Castillo de Gibralfaro y Conservador de la Alcazaba y Castillo de Gibralfaro, respectivamente.

Concurso para dibujantes

Madrid. — La Delegación Nacional de Sindicatos ha abierto un concurso entre los dibujantes españoles para la creación de un emblema oficial de la organización sindical de Falange Española Tradicionalista y de las J. O. N. S.

Los concursantes presentarán un modelo en color rojo y otro en blanco, en hojas separadas, cuyo tamaño no exceda del de una cuartilla cuadrada. Los modelos se entregarán dentro de un sobre cerrado, señalando con el número 1 y el nombre y apellido del autor íran consignados dentro de otro sobre señalado con el número 2.

El autor del modelo que resulte elegido por el tribunal que el efecto se designará, recibirá la cantidad de 500 pesetas, entendiéndose que renuncia a favor de la C. N. S. a cuantos derechos puedan corresponderle en cuanto a la propiedad del emblema.

# Preparación para el Magisterio

Repaso completo de las asignaturas: Música, Historia de la Pedagogía, Religión e Historia Sagrada, Labores, Prácticas de Enseñanza, Economía y Caligrafía (o asignaturas sueltas) para los Bachilleres aspirantes al Magisterio.—Clases particulares; Pont y Vich, 14-2. 1.

# ITALIA

Sociedad Anónima de Navegación. Génova

Para RIO DE JANEIRO, SANTOS, MONTEVIDEO Y BUENOS AIRES  
Saldrá de BARCELONA el 26 de MARZO de 1940.  
el magnífico trasatlántico

## PRINCESSA GIOVANNA

Admitiendo pasajeros CLASE ECONOMICA con TARIFA PAGADERA  
EN PESETAS. BRASIL 1.700 Ptas. BUENOS AIRES 2.000 Ptas.  
Para informes:  
EMILIO GARANDINI, Pelaires, 109. Tel. 1764  
AGENCIA SCHEMELI, S. L. A. A. Maura, 19. Tel. 1074 - 1074